OTKYOA TPULLIIIN K HAM
AECATUYHBIE OPObU?

1. ipeBHUN Pum
2. ilpeBHUU BaBuioH

3. ApeBHUn Kntam



Ha3zoeume umsi amoao
WVULH NN

MnaToH Apxumep, Mugarop




N3 KakKo2o0 eewecmea , o
MHEeHUr QPasieca, cocmoum ace

Ha 3emJse?
= I3 BO3yXa

= I3 aTOMOB

= /I3 BOADbI




Kakoe esa)xHoe omkKpbimue

Omap Xausim_cdenasn_e
MamemMamuke?

= OTpuuaTesibHble Yncaa

= Bo3BegeHue gByyneHa (a+B) B
cTerneHb n*

= [IpAMoyrosibHana cuctema
KoopAuHaT




Ha3oBute damMmunuio 3TOro
ManbyuKa

= /1.Anambep

= JlekapT

= Buert




Kak e [peeHeu Pycu
Ha3bleasicsd MUJIJTUOH?

= TeMeHb

= To/INna

= TbMa




Ckosibko pybrieu nomepsisi
mopaoeeu wasanamu?

= 100 pybnen

=70 pybnen

= 200 pybnen




Pa3denu nonmuHy Ha
MoJsI0BUHY

m 25
=100

I50




M.B. JlomMmoHOCOE




